

茶常高速公路:

首个试验段通过交工验收

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 陈昌慧) 8月31日,记者从市交通运输局获悉,近日,通过对路基弯沉值、压实度、高程、中线偏位、横坡、平整度、宽度、边坡坡度等指标的严格检测,各项数据均能达到合格及以上,满足设计及规范要求,获得由业主、监理、施工和第三方检测单位联合组成的验收组充分肯定,成为茶常高速公路全线第一个完成交工验收的96区段20试验段。

该试验段位于茶常高速第八合同段K71+400—K71+894.8段,全长494.8米。为确保此次路基试验路段按节点任务目标顺利交验,项目部克服高温天气、土

石方调配等困难,科学谋划,精准部署,狠抓落实,合理安排工序、制定详细的施工方案,多次组织召开专题工作会议,不断优化施工工艺,开展详细的工前安全技术交底。施工中,现场管理人员严格把控测量放样、质量、松铺厚度、碾压速度、碾压遍数、养生等各项工作。此次试验段顺利通过交工验收,为项目路基施工总结了宝贵的经验,同时也为保质保量完成建设任务打下坚实基础。下阶段,茶常高速将继续强化精细化管理,真正做到让精细化管理为工程服务、为项目提速,全力以赴打造优质工程、精品工程、平安工程。



茶常高速公路96区段施工现场。

今年暑运昨正式收官——

南岳机场运送旅客17万人次

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 2023年暑运于8月31日正式收官,记者从衡阳南岳机场了解到,今年暑运开始至今,该机场共保障航班起降1528架次、旅客运输17万人次、货邮66.8吨,同比分别增长11%、74.7%、473.7%。其中,“旅游”成为该机场今年暑运的关键词。

随着衡阳市经济发展及旅游市场的升

温向好,今年暑运期间,市民出行需求持续释放,“旅游”成为该机场的关键词。7月1日至8月31日,衡阳南岳机场至海口、北京、昆明、上海、成都等旅游目的地航线最为热门,航班平均客座率达90%以上。

从旅客构成方面看,市民自主组成的“亲子游”“儿童团”“闺蜜团”成为衡阳南岳机场暑运的重要客群。据统计,暑运期间,衡阳南

岳机场代理航班保障“无陪儿童”612名,较去年同期增长了71%,机场方面则持续优化“萌娃放心飞”服务品牌,推出多项举措全力保障“无成人陪伴儿童”无忧出行,让他们收获更多安全和快乐。

另外,记者发现,随着开学季的到来,暑期旅游旺季告一段落,各地居高不下的旅游机票也终于出现下降趋势。“每年9月,各热门方向的机票价格均有一定回落,是错峰出游的最佳时机。”衡阳南岳机场相关负责人表示,该机场将持续强化安全运行管理,不断提升服务品质,积极协调航空公司等各方面,争取更多运力投入,全力为旅客出行提供安全、舒适、温馨的乘机体验。

**今年秋季新学期开启
“开学经济”渐升温**

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 今年秋季新学期即将开启,“开学经济”日渐升温。8月31日,记者走访城区发现,在各商场、超市和文具店,前来选购学习用品的学生和家长明显增多。

记者看到,在柘里渡小学周边某文具店内,不少家长正带着孩子采购文具、教辅书等,各种新式文具吸引着孩子眼球。文具店老板说,每到开学季,孩子们都有购买文具的需求,因此店内的商品在开学前都要进行一次大更新,以满足客户需求。

在长丰大道新华书店,从小学到高中的各类教辅图书琳琅满目,在书架前选购书籍的家长和孩子络绎不绝。“临近开学,店里的顾客逐渐多了起来,除了教辅类的图书热销外,少儿类、科学类、文学类等书籍也备受学生和家长的青睐。”书店工作人员介绍,为满足学生的购书需求,该书店提前备足了各类畅销书的货源,并推出让利优惠活动,为学生们提供更多的实惠。

手机、平板、电脑等几乎成了大学新生开学标配。在某品牌电脑店内,选购商品的大部分是大学新生,根据所学专业不同,他们对电脑的相关配置要求也不一样,价格从五六千元到上万元的都有。商家也抓住商机,推出了各类优惠活动。

对于“开学经济”,有专家建议,无论购买文具、书籍还是电子产品,应按需购买,不要盲目跟风攀比。购物后,要主动向商家索取购物小票、购物发票等购物凭证。如果发现产品出现质量问题,可及时拨打12315投诉,维护自身合法权益。

给萌娃上安全课

蒸湘交警开展交通安全宣传活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华) 8月23日,蒸湘交警大队组织海豚贝贝幼儿园幼儿走进市交通安全宣传教育实践基地,开展“七彩假期 美丽乡村童行”交通安全宣传活动。

民警组织孩子们观看了交通安全警示

教育片,向孩子们发放了交通安全宣传资料。民警以通俗易懂的语言给孩子们上了一堂生动的交通安全课,讲解了交通规则和交通安全知识,用有奖问答的方式向孩子们展示了走路、乘车等交通参与过程中的安全注意事项。

在民警带领下,孩子们参观了实践基地



的交通安全标志标牌、汽车视野盲区展示等多个展区。民警通过互动引导孩子们要遵守交通规则,不乱穿道路,时刻保持交通安全意识,养成良好的交通安全习惯。民警倡议孩子们把交通安全理念带回家,争做父母的小小监督员,和身边的亲人一起摒弃交通陋习,自觉遵守道路交通法规。

指出了学校工作中存在的师德师风问题,要求全体教师坚守“四大底线”,争做“四有”好老师。

学校负责人在总结发言中回顾并肯定了学校过去的各项工作,同时对全体教职员提出三点要求:收心守心,在教学上心无旁骛;遵规守纪,在工作作风上率先垂范;恪尽职守,在担当作为上创先争优。

河洲镇中心小学: 上好《师德第一课》

衡阳晚报讯 (通讯员 雷春华 肖春芳) 为落实上级各部门工作安排,更好凝心聚力谋划新篇,确保2023年秋季开学工作顺利开展,8月30日下午,祁东县河洲

镇中心小学在五楼多功能会议室举行《2023年秋季学期开学工作会议暨师德师风专题培训会——师德第一课》。主讲人带领老师们进行了集中学习,并

青山街道城管大队:

共迎开学季 站好“护学”岗

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) “你好,请将货架收进店内,占道堆放货物妨碍通行。”8月31日,青山街道城管大队的队员们一大早就赶到下横街小学,对校园周边市容环境开展集中整

治行动,营造良好的校园周边环境,保障广大师生顺利开学,站好“护学”第一岗。

新学期伊始,城管执法人员加强校园周边的巡查力度,对校园周边的文具店、超市、餐饮店等重点区域的市容环境秩序

开展整治,严格规范周边经营门店遵守“门前三包”的规定,进店入室经营,并帮助其及时整改到位;采取定人定岗巡查的方式,对学校周边进行全天候监管。执法人员对辖区学校周边占道经营的流动食品摊点、蔬菜摊位等游摊散贩及时予以劝离;对校园周边店家店外占道乱堆乱放等违规行为进行集中整治。针对校园周边车辆乱停乱放,妨碍行人安全通行,执法人员依法依规对乱停车辆进行了查处。通过采取一系列整治措施,有效改善了校园周边的市容环境秩序,确保道路顺畅。